



霍山县中福在线彩民喜获 25 万大奖

3月18日下午6点,六安市霍山县诸佛庵路中福在线销售厅传来中奖喜讯,该厅内一幸运彩民在“连环夺宝”游戏第三关中爆出25万大奖,这是今年该厅中出的第四个全国累积奖,也是六安市中出的第19个全国累积奖。

据了解,王先生(化名)是位老彩民,十分喜爱中福在线,休闲的时候就经常去销售厅娱乐,见

证了诸佛庵路销售厅年后中的3个大奖,没想到这次终于轮到自己中奖了,真是特别开心。中奖当天,王先生先是以100分5线投注,和平时节奏差不多,当游戏进入到第三关时,屏幕上突然落下满屏绿宝石,漂亮极了,随即屏幕弹出“恭喜您中得累积奖250000元”的字样。王先生仔细辨认,发现真的中奖了,这时销售厅

内彩民纷纷前来围观道贺,很是羡慕,自己都觉得幸福来的太突然。

对于这次中奖王先生很是惊喜,因为这段时间诸佛庵路销售厅频繁出奖,没想到幸运会这么快会降临到自己头上,真是觉得有爱心付出就有回报,表示以后还会继续关注和支持福彩事业。

(陈晓芳)

泗县销售厅再出 25 万元大奖

春回大地,喜上梢头。继3月12号泗县中福在线销售厅爆机25万元之后,3月19日,泗县销售厅再次传来喜讯,又一位彩民在连环夺宝第三关24颗红宝石喜获全国累积大奖25万元。

这是2019年泗县销售厅中

的第三个全国累积大奖,与此同时,一周时间,同一个销售厅连中两个25万,这个喜讯在泗县彩民朋友圈着实火了一把。接连几日,销售厅内客流不断,投注机前排队等候的情况也常有发生。对此,销售厅全体工作人员始终

以饱满的工作热情,积极的工作态度、创新的标准化、始终以彩民为中心,提供全方位的优质服务,确保彩民朋友们在购彩的过程中感到舒心、安心。

(刘楠楠)

宣城喜迎刮刮乐 25 万一等奖

“前几天看新闻知道宣城出了一注双色球一等奖,还想自己什么时候也能中个大奖,20万也好啊,没想到这刚过几天,自己真中大奖了。”22日下午,王先生(化姓)在两位亲属及站主的陪同下,来到宣城市福彩中心兑奖处领取了25万元奖金,并向工作人员讲述了自己的中奖经历。

据王先生介绍,他是一名资深彩友,平时经常都会在投注站内购买刮刮乐、双色球、3D等彩票,不过,每次投注金额都不大,

只是把购彩当作他业余生活的一种消遣,同时还能给他保留一份希望。22日中午,王先生习惯性地来到距他家不远的34150032号福彩投注站,买完双色球正准备离开时,无意间看了一眼刮刮乐展示柜,看到里面仅剩了几张“福猪拱门”,王先生觉得这个刮刮乐名字寓意很好,就购买了展示柜内仅剩的三张“福猪拱门”,当刮到最后一张时,王先生觉得自己好像中了大奖,他揉了揉眼睛,重新一看确信自己真的中了

大奖!当时有些蒙的王先生立刻向投注站站主求助:“你们看看,我中了多少,不会真是25万吧?”站主闻讯走了过来帮他仔细核对了一下说:“恭喜呀,你呀真的是中了头奖,奖金25万元呢。”

领奖时王先生表示,福彩只要购买就有希望,要用一个平和的心态去看,当你把购彩作为一种健康的娱乐方式之时,也许好运就会在不经意间来到你的身边。

(汪红娟)

“可爱猪仔”送宣城彩民万元大奖

小编今天说的“猪仔”可不是真的猪仔,而是刮刮乐乙亥猪票“福猪拱门”的特殊中奖符号。

年近半百的李先生是一位刮刮乐的忠实粉丝,平时没事就会去投注站买几张刮刮乐消磨时间,3月11日午饭后,闲来无事的李先生来到附近的34151009号投注站,买了5张平常喜欢的“百发百中”中了30元,李先生准备再换几张彩票接着刮,这时站点销售员徐大姐推荐李先生试试新票“福猪拱门”,李先生爽快的接过了销售员递过来的3张刮刮乐,在刮第一张的时一个憨态可掬的猪仔图案吸引住了李先生的目光,再仔细阅读游戏规则后,李先生兴奋喊到:小徐,快来!看看我是不是中了1000元,徐大姐

接过彩票后仔细核对发现李先生的彩票里刮出了一个“猪仔”图案的特殊中奖符号,后显示的奖金是1000元,徐大姐告诉李先生你不是中了1000元,而是中了1万元。刮出“猪仔”这个特殊中奖图案会获得后面中奖奖金的10倍。李先生激动的说:我还是第一次中这么大奖了,赶快帮我兑奖,我要把这些奖金拿回去给我老伴,让她也高兴高兴!徐大姐拿出刮刮乐终端设备,很快就帮李先生完成了兑奖工作。

接过万元现金的李先生乐乐呵呵的准备往家走,临走时还对徐大姐说:今天真是感谢你给我推荐“福猪拱门”,不仅让我收获了大奖,也一定会让我猪年交到好运!

(桂林盛)



刮刮乐送你“超级钱袋子”



刮刮乐新票“超级钱袋子”主体为一个牛皮质地的钱袋子,采用高光处理效果,背景设计为堆积的金币,采用渐变处理效果,彩票名称与主题背景相互搭配,整体效果颇佳。票面上的“钱袋子”作为玩法区使用,其金属配扣巧妙地将“中奖号码”与“我的号码”隔离,刮开后玩法区一目了然,方便兑奖。

“超级钱袋子”玩法特色:采用深受彩民熟悉喜爱的号码比对玩法,兑奖简单直观。任意“我的号码”与“中奖号码”相同即可中奖。附加刮出钱袋子图符中得双倍奖金的玩法,呼应彩票主题,增加玩法乐趣。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“¥”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

(李安定)

作为华东地区特有的一款数字型游戏,15选5由于备选号码少,较易于把握,奖金金额适中,所以深受我省彩民的欢迎。有些彩民在选择号码时似乎总是差一点点,所以来电咨询究竟该如何选号?

省中心电脑票部

下面向彩民朋友推荐一种定向选号法,这种方法的适用人群为非技术型彩民,即在投注时关注的是号码出现情况,而不是那些技术数值。具体步骤为:

步骤一:在中号区(06-10)选择一个号码,选择的依据可以是上期的某个号码,可以是热号,也可以是热区里的一个号码。比如热号选定了号码09,是热号区08-12中的一个号码。

步骤二:以09为标准向两个方向伸展找号码,在小号区,如果你确定要选2个号码,那么这2个号码与09组成的3个号码成等差数列,或差一数列,比如,

【你问我答】

15选5有哪些选号技巧?

选择03、06,或04、06,等等。在大号区要在距离09号码2个数码单位以上的数字中选择,比如选择13、15等。

步骤三:进行微调。参考近期热号、冷号和有转热(冷)倾向的号码以及连号等情况进行调整,最终确定投注号码。

15选5选号的五大注意:

一、确定奇偶比例

在15选5玩法中,共计有6种奇偶组合形式,即全奇、1奇4偶、2奇3偶、3奇2偶、4奇1偶、全偶,从统计情况看,出现最多的是3奇2偶和2奇3偶的组合,因此,这两种组合是我们

在组号时的首选。

二、多选连号

几乎每期15选5都会开出连号,二连号居多,三连号也出现过,但几率较小。选择二连号可以说已成第一定式,在组合号码时,不论你选择小号、中号还是大号,千万注意至少选择1组连号。

三、大号的选号

号码11、12、13、14、15是大号,通过对开奖号码的追踪验证,每期开出2-3个大号的比例很大,所以组号时应有一到两个大号,但是超过4个大号的投注方法不可取,1注号码中大号

大多有可能成为死注。

四、同尾号的选择

15选5玩法中有5对同尾号,即:01和11、02和12、03和13、04和14、05和15,通过对开奖号码出号频率的跟踪,经过长期研究发现,中奖号码出现同尾号的概率接近40%,也就是说选择10注号码,至少应在4注号码中含有同尾号。

五、热号的选择

许多彩民对热号的选择存在犹豫,觉得已经连续出现3期了,或在最近10期中出现过4次以上了,因此对本期开奖这样的号码是否能够出现打问号,有的干脆不予考虑。小盘玩法的特点就是号码少,因此热号持续周期响应较长。建议彩民朋友在看准热号准备投注时,不要顾虑该号码的出现频次,大胆投注。

以上仅为个人观点,仅供参考!

(张晨)

